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MÍSTO: Turistická základna Pohořany, č.p. 122 

CENA:  Ubytování + plná penze       1400,- / celý pobyt 

Kurzovné – dle vlastního výběru kurzů. Přednost mají účastníci, kteří přijedou na celý víkend :-). 

V případě, že se hlásíte na pobyt, prosím, abyste si vybrali alespoň 2 kurzy.  

V případě, že budete mít zájem se pouze zúčastnit některého z kurzů, bez pobytu a stravy, bude 

Vám k ceně kurzovného připočítán jednorázový poplatek 150.- (částka zůstává jednotná i v 

případě absolvování více kurzů). Přednost přihlášení do kurzů však mají ubytovaní účastníci.  

Zálohu ve výši poloviny ceny pobytu + poloviny kurzovného dle výběru (částka Vám bude 

vypočítána a sdělena po přihlášení, je nutné uhradit do 10 dní od přihlášení. Zbývající částku je 

nutné uhradit nejpozději do 7. dubna 2024. V případě odhlášení je částka vratná do 15. 4. 2024. 

Platba:  č.ú. 27-8905700227/0100 KB - variabilní symbol Vám bude přidělen po přihlášení  

Přihlášky, info a kontaktní osoba: 

Marta "Qítko" Nevrlá 

Email: info@qitko-hobby.cz 

Tel: +420 605 543 051 
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Nabídka kurzů: 

Pátek 19. 4. 2024 18:00 

1. Šitý korálek „Mosaic“, lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 600.- 

Na tomto kurzu si vytvoříme efektní drobné šité korálky ve tvaru "hranaté" rondelky - krásně 

vypadají navlečené samotně, skvěle doplní i jiné větší šité korálky nebo přívěsky. Budeme 

pracovat s korálky Matubo 8/0, 4mm ohňovkami a korálky Miyuki Tila a s rokajlem Miyuki o 

velikostech 11/0 a 15/0 a s plastovými či dřevěnými výplňovými korálky 

(12mm). V ceně kurzu je balíček na tři korálky + návod v elektronické 

podobě.  

Kurz je určen pro mírně pokročilé a šikovné začátečníky. Předchozí 

zkušenosti s šitím z korálků výhodou, ale nejsou bezpodmínečně nutné. 

Předpokládá se dobrá prostorová představivost. 

 

 

 

 

2. Malovaný hedvábný šál, lektorka Izabela Jelínková, 1500.-  

Dopřejte si luxusní originál do vašeho šatníku a namalujte si hedvábný šál s 

vlastním motivem. 

Hedvábí je jemný a krásný přírodní materiál, který v létě chladí a v zimě hřeje. Na 

kurzu si společně vyrobíme originální hedvábný šál. Naučíte se napnout hedvábí na 

rám, seznámíte se se základními principy malování na hedvábí, vyzkoušíte si různé 

techniky - malování kontur, zapouštění barev, efekty se solí. Kurz je vhodný pro 

každého, bez ohledu na výtvarné zkušenosti. Jsou připraveny obrázky pro inspiraci 

i šablony pro snadnější kreslení motivů na šál.  

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. S sebou si, prosím, 

vezměte zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 

 

 

 

3. Tři oříšky pro Popelku – MSGOMA, lektorka Martina 

Bartoňová, cena 750,- 

Na kurzu Vás naučím vyrobit lískové oříšky. Budeme 

pracovat s Iránským a hedvábným foamiranem, 

budeme se učit, jak správně vymodelovat oříšky. 

Naučíme se, jak používat žilkovače na lístečky. Vše 

budeme dobarvovat olejovými pastely a lepit tavnou 

pistolkou. Nakonec vše sestavíme do větvičky. 

Nezapomeňte na malé a větší ostré nůžky, veškerý 

materiál a pomůcky jsou v ceně kurzu. 

http://www.qitko-hobby.cz/
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4. Plstěná brož – PTÁČEK, lektorka Anna Mischka Portyšová, 650.- 

 Kurz, který kombinuje ovčí rouno a korálky. Technikou plstění jehlou 

(suché plstění) si vyrobíme malou brož v podobě barevného ptáčka, kterou 

dozdobíme různými skleněnými korálky. Brož je pevná a kompaktní, takže 

se jedná o časově náročnější postup, který vyžaduje značnou dávku 

trpělivosti a vytrvalosti, výsledkem je ale lehoučká, originální a roztomilá 

brož, která vyvolá úsměv na tváři každého, kdo ji uvidí         

V ceně kurzu je kompletní sada materiálu na zhotovení brože (rouno a 

různé korálky v potřebné barevné kombinaci, brožový můstek) a zapůjčení 

veškerých pomůcek. 

Kurz je vhodný pro začátečníky i mírně pokročilé. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Drátovaný strom – dekorace, lektorka Marta "Qítko" Nevrlá, 950.- 

Tentokrát spolu budeme drátovat! Na kurzu si vyrobíme dekorační drátovaný strom 

a vsadíme si ho do kruhu o velikosti cca 25 cm. Je ho pořádný kusanec, tak je 

možné, že jej nestihneme během večera dodělat, ale už budete vědět, jak na to a 

případně si jej můžete dodělat ve volných chvílích během celého víkendu nebo poté 

doma. Materiál i všechny pomůcky na dokončení celého stromu dostanete 

k dispozici.  

 

 

 

 

 

 

6. Makramé – BOHO DRHANÝ SVÍCEN, lektorka Eliška Žilová Václavíková, 800.- 

Boho svícen je dokonalou kombinací tradiční techniky drhání a moderního designu. 

Přijďte si vytvořit originální interiérovou dekoraci, která oživí váš domov. Seznámíte 

se s technikou makramé, osvojíte si základní uzly a ukážeme Vám různé způsoby, 

jak je kreativně používat při tvoření. Naučíme vás, jak přemýšlet „řečí uzlů“. 

Společně projdeme od začátku až do konce výrobou ukázkového drhaného svícnu, 

na kterém se naučíte vše potřebné pro vaše další tvoření. Budeme pracovat s 

přízemi v přírodním tónu. Cena kurzu obsahuje veškerý použitý materiál na jeden 

svícen včetně sklenice, vedení zkušenou lektorkou a odpoledne plné pohodového 

tvoření :) 

K dispozici budou všechny pracovní nástroje a potřeby. 

Kurz je vhodný pro dospělé a děti od cca 12 let. 

K účasti na kurzu není třeba žádných předchozích zkušeností, techniku zvládne 

každý, vše vám vysvětlíme a ukážeme. 

http://www.qitko-hobby.cz/
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Sobota, 20. 4. 2024 9:00 

7. Přívěsek „Selkie“, lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 600.- 

 

Na tomto kurzu si ukážeme velice efektní využití kruhového 

peyote a herringbone stehu k obšití jinak vcelku nudného a 

nezajímavého plastového komponentu ve tvaru donutu a 

vytvoříme si půvabný masivní přívěsek v minimalistickém stylu.  

Budeme pracovat s korálky Matubo 10/0 a 8/0, Miyuki Round 

11/0 a 15/0 a Delica 11/0 a s plastovými výplňovými 

komponenty.  

V ceně kurzu je balíček materiálu na výrobu jednoho přívěsku + návod v 

elektronické podobě.  

Kurz je určen pro mírně pokročilé a zdatnější začátečníky, předpokládají se 

předchozí zkušenosti s šitím z korálků (peyote steh, herringbone steh) 

 

 

8. Větvička rozkvetlé jabloně – MSGOMA, lektorka Martina 

Bartoňová, cena 800,- 

Tuto křehkou krásu se naučíme vytvořit z Iránského foamiranu. 

Ten budeme ztenčovat, aby květy byly co nejtenčí a poté z něho 

budeme stříhat jednotlivé okvětní lístečky. Pracovat budeme 

s žilkovači na zelené listy, vše budeme omotávat floristickou 

páskou a dobarvovat olejovými pastely. Jednotlivé květy a lístečky 

spojíme v větvičku. Nezapomeňte na malé a větší ostré nůžky, 

veškerý materiál na tvoření a pomůcky jsou v ceně kurzu. 

 

9. Smaltované šperky, lektorka Izabela Jelínková, 800.-  

I když máme plnou šperkovnici ručně vyráběných náušnic a přívěšků, s 

příchodem jarních dnů toužíme po novém doplňku. Vlastnoručně vyrobený 

smaltovaný šperk bude jistě tím správným originálem.  

Na kurzu si vyrobíte přívěšek a náušnice technikou smaltování bez pícky. Smalt 

(taky známe jako email) je technika známá již ve starověkých zemích dálného 

východu. Jedná se o techniku na první pohled náročnou, ale ve své podstatě 

velmi jednoduchou a kreativní.  

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. S sebou si, prosím, 

vezměte zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 
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10. Plstěné lístky, lektorka Anna Mischka Portyšová, 950.- 

Kurz je rozdělen na dvě části – koná se v dopoledním i odpoledním sobotním bloku 

1. část 2 hodiny 

2.  část 3 hodiny 

(mezi oběma bloky musí být pauza kvůli uschnutí výrobku 

Úplně nový kurz, tentokrát ovšem bez korálků (i když fantazii se meze nekladou ;-)). 

Technikou plstění jehlou (suché plstění) si vyrobíme barevný podzimní list či lístek 

dle vašeho výběru.  

Výroba lístku se dělí na dvě části - jde o časově náročnější techniku zpracování 

ovčího rouna, ale výsledkem je pevný a kompaktní list, který můžete použít jako 

brož, případně jako dekoraci na věnce či jiné předměty. 

Zároveň se naučíte postup, který můžete využít pro vlastní výrobu dalších plochých 

plstěných tvarů, aniž byste museli použít techniku mokrého plstění. 

V ceně kurzu je materiál použitý na výrobu listu dle vašeho výběru, tištěné šablony a 

zapůjčení veškerých pomůcek. 

Kurz je vhodný pro pokročilejší, ale zvládne i šikovný začátečník. 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti motivu se bude tento kurz realizovat během sobotního dopoledne  a také 

odpoledne. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím v těchto termínech na jiné kurzy. 

11. Batika za studena – spirálová technika, lektorka Barbora Nevrlá, 150.- za 1 ks textilu 

Na tomto kurzu se naučíme jak na batiku za studena, která je velmi efektní textilní technikou. Společně si 

ukážeme, jaké barvy použít pro nejlepší efekt, jak s nimi pracovat a vytvářet efektní vzory barevných spirál. Na 

kurz si přivezte vlastní textil (trička, mikiny, šaty, plátěné tašky,…), který budete chtít nabarvit – doporučuji 

pouze čistou bavlnu a předem vyprat bez aviváže. Je možné nabarvit i více věcí, jen mi, prosím, alespoň 

přibližně upřesněte, kolik máte v plánu si jich přivézt, abych připravila dostatek barev. Barvy jsou stálobarevné, 

po fixaci nepouští a textil lze prát v pračce bez ztráty barevnosti. Textil budeme máčet do fixativu již v pátek 

večer, proto kurz není vhodný pro ty, kteří přijedou až v sobotu.  
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13. Cínované šperky s minerály pro: 
1. začátečníky - 1450.-, lektorka - Marta "Qítko" Nevrlá 

Na kurzu si vyrobíme přívěsek s kamenem nebo skleněnou peckou, který 

zkombinujeme s korálky, dráty a měděným plechem dle vlastního vkusu. Dozvíte se 

všechny základní informace o cínovaném šperku a potřebných pomůckách tak, abyste 

byli schopni následně pracovat samostatně doma. Dozvíte se spoustu různých 

vychytávek a naučíme se dělat cínové "kuličky", které jsou na špercích velmi efektní. 

Kurz je vhodný pro začátečníky, kteří nemají s letováním žádnou zkušenost i pro mírně 

pokročilé, kteří se chtějí v technice zdokonalit. Vyzkoušíme si také práci s měděným 

plechem, který lze v této technice také velmi snadno a efektně uplatnit. Máte-li 

nějaký kámen, který byste si rádi zpracovali doma, klidně si jej přineste a můžete si ho 

také zakomponovat do šperku. 

Každý účastník kurzu dostane přehledně zpracované informace o této technice v 

tištěné podobě.  

nebo 2. pokročilé - spony/náramky/prsteny – práce s měděným plechem - 1450.-, 

lektorka - Marta "Qítko" Nevrlá 

Na kurzu se zaměříme na výrobu cínovaných prstenů, náramků či spon 

do vlasů či na šátek. Ukážeme si práci s měděným plechem, dráty a 

využití různých materiálů pro zapracování do šperku. Kurz je vhodný 

pro mírně pokročilé, kteří již mají zkušenost s prací s cínem a páječkou, 

ale i šikovní začátečníci jej zvládnou. V ceně kurzu je 1 náramek či 2 

prsteny, včetně materiálu a pomůcek. Máte-li doma nějaký kámen, 

který byste si rádi zpracovali , klidně si jej přineste a můžete si ho také 

zakomponovat do Vašeho výrobku. Pokud nemáte, nevadí, kabošony a 

kameny budou na místě k dispozici na výběr. Vzhledem k práci s 

horkou páječkou není tento kurz vhodný pro děti. V ceně kurzu je 

veškerý materiál i pomůcky. 

Při přihlášení do kurzu prosím uveďte, o kterou variantu máte zájem. 

 

Sobota, 20. 4. 2024 14:00 

13. Plstěné lístky, lektorka Anna Mischka Portyšová, dokončení, 0.- 

 

 

14. Náušnice "YONAGUNI", lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 550.- 

Na tomto kurzu si vytvoříme efektní náušnice, ve kterých se snoubí 

moderní minimalismus s nápadným a výrazným etno stylem. Naučíme se 

prostorový pravoúhlý steh (který si nejprve vyzkoušíme na větších 

korálcích), ukážeme si jaké nekonečné možnosti nám tato technika nabízí 

a ušijeme si pár náušnic s nádhernými českými ploškovanými korálky 

uprostřed.  

Budeme pracovat s rokajlem TOHO ve velikostech 11/0 a 15/0 a s 

ploškovanými čtverečky Celtic Square. V ceně kurzu je balíček materiálu 

na jeden pár náušnic + návod v elektronické podobě.  

http://www.qitko-hobby.cz/
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Kurz je určen pro mírně a středně pokročilé, předpokládají se předchozí 

zkušenosti s šitím z korálků (ideálně přímo zkušenosti s prostorovým 

pravoúhlým stehem) a dobrá prostorová představivost.  

Kurzu se mohou účastnit i začátečníci, s tím že si společně nejprve na 

větších korálcích ukážeme a vysvětlíme základní principy prostorového 

pravoúhlého stehu a teprve poté se společnými silami pustíme do náušnic. 

Jste-li začátečník, uveďte tuto informaci prosím v přihlášce, připravím pro 

vás tištěný návod. 

 

 

 

15. Anemon z foamiranu – MSGOMA, lektorka Martina Bartoňová, 

cena 750,- 

Anemon je krásná sasanková rostlina v mnoha barevných variantách. 

My si vytvoříme tento krásný květ. Budeme pracovat s Iránským 

foamiranem, budeme tvořit hodně složitý střed této květiny za 

pomocí modelovací hmoty a pestíků. Tentokrát i listy budou 

pracnější na vystřižení. Vše budeme dobarvovat olejovými pastely. 

Lepit budeme tavnou pistolí. Celý stonek potom vytvoříme pomocí 

smršťovací bužírky. Nezapomeňte na malé a větší ostré nůžky, 

veškerý materiál na tvoření a pomůcky jsou v ceně kurzu. 

 

 

16. Tiffany pro mírně pokročilé – PAVÍ PERO S ACHÁTEM nebo 3D SVĚTLOHRA S BROUŠENÝM KRYSTALEM, 

lektorka Marta Nevrlá, 2000.- 

Pojďme se zase společně posunout o kousek dál a pustit se do něčeho 

většího!!! Na kurzu si z barevných vitrážových skel vyrobíme PAVÍ PERO 

(délka cca 50 cm) nebo okouzlující barevnou 3D SVĚTLOHRU 

S BROUŠENÝM KRYSTALEM s dle vlastního návrhu. Opět se 

zdokonalíme ve zpracování šablon a zopakujeme si práci s vitrážovým 

sklem. Společně si zdokonalíme techniku řezání a broušení skla, 

kompletování, cínování a také leštění a patinování hotového výrobku. 

Dále si ukážeme, jak správně zacházet s pájecím perem a ostatními 

pomůckami. Ukážeme si také, jak do hotového výrobku zapracovat 

dráty, kabošony, korálky, případně další dekorace. Materiál i všechny 

pomůcky dostanete k dispozici. Kurz je vhodný pro mírně pokročilé, 

kteří se chtějí v technice zdokonalit 
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Základním předpokladem pro absolvování kurzu je předchozí zkušenost s technikou 

Tiffany, KURZ NENÍ VHODNÝ PRO ZAČÁTEČNÍKY!!! Kurz je vhodný pro mírně pokročilé, 

kteří se chtějí v technice zdokonalit a najít nové možnosti. V ceně kurzu je veškerý 

materiál a pomůcky pro výrobu celého výrobku včetně jeho kompletace.  

Do přihlášky, prosím, uveďte, zda máte zájem vyrábět paví pero nebo světlohru. 

 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti motivu se bude tento kurz realizovat během sobotního 

odpoledne a také večera. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím 

v těchto termínech na jiné kurzy. 

 

 

 

 

 

 

17. Malování akrylem, lektorka Izabela Jelínková, 900.-  

 

Magnólie je symbolem ženské krásy, čistoty a sladkosti. Květy magnólie 

na jaře uchvacují svou krásou a vy si tuto energii uchováte 

prostřednictvím malby.  

Na kurzu si vytvoříte jedinečný obraz malovaný akrylovými barvami. 

Tentokrát propojíme dvě techniky – abstrakt a malba květin. Pár tahů 

štětcem, pár drobných fíglů a vytvoříte si originální obraz, který bude 

ozdobou vašeho interiéru.  

Malovat budeme na velké malířské plátno, na dané téma nebo dle 

vlastní fantazie. Akryl je skvělým médiem pro začínající malíře a tak je 

vhodný pro každého, bez ohledu na výtvarné zkušenosti.  

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. S sebou si, 

prosím, vezměte zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 
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Sobota, 20. 4. 2024 19:00  - mimo vypsané kurzy volný program, dokončování projektů z kurzů, 

případně, pokud by se Vám některý z kurzů kryl s jiným, je možné jej na místě po dohodě s lektorkou (pokud 

bude mít prostor, kapacitu a sílu) udělat ještě jednou ☺ 

 

18. Tiffany pro mírně pokročilé – PAVÍ PERO S ACHÁTEM nebo 3D SVĚTLOHRA S BROUŠENÝM KRYSTALEM, 

lektorka Marta Nevrlá,  0.- - pokračování odpoledního kurzu 

 

19. Malovaný hedvábný šál, lektorka Izabela Jelínková, 1500.-  

Dopřejte si luxusní originál do vašeho šatníku a namalujte si hedvábný šál s 

vlastním motivem. 

Hedvábí je jemný a krásný přírodní materiál, který v létě chladí a v zimě 

hřeje. Na kurzu si společně vyrobíme originální hedvábný šál. Naučíte se 

napnout hedvábí na rám, seznámíte se se základními principy malování na 

hedvábí, vyzkoušíte si různé techniky – malování kontur, zapouštění barev, 

efekty se solí. Kurz je vhodný pro každého, bez ohledu na výtvarné 

zkušenosti. Jsou připraveny obrázky pro inspiraci i šablony pro snadnější 

kreslení motivů na šál.  

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. S sebou si, prosím, 

vezměte zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 

 

 

20. Květinová víla – MSGOMA, lektorka Martina Bartoňová, cena 1020,- 

Na tomto kurzu spojíme techniku ubrouskování a tvoření květin 

z foamiranu. Nejprve si připravíme podklad zadní desky obrázku barvou a 

po zaschnutí nalepíme rýžový papír. Necháme schnout a budeme se 

věnovat tvoření květin. Budeme vyřezávat na BigShotu z foamiranu 

květiny, které budeme dobarvovat olejovými pastely, vkládat do středů 

pestíky. Poté co bude rýžový papír zaschlý přistoupíme k dekoraci víly 

jednotlivými květinami. Nezapomeňte na malé a větší ostré nůžky, veškerý 

materiál na tvoření a pomůcky jsou v ceně kurzu. 
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21. Batika za studena – spirálová technika, lektorka Barbora Nevrlá, 150.- za 1 ks textilu – opakování pro ty, 

kteří to dopoledne nestihnou        

Na tomto kurzu se naučíme jak na batiku za studena, která je velmi efektní textilní technikou. Společně si 

ukážeme, jaké barvy použít pro nejlepší efekt, jak s nimi pracovat a vytvářet efektní vzory barevných spirál. Na 

kurz si přivezte vlastní textil (trička, 

mikiny, šaty, plátěné tašky,…), který 

budete chtít nabarvit – doporučuji pouze 

čistou bavlnu a předem vyprat bez 

aviváže. Je možné nabarvit i více věcí, jen 

mi, prosím, alespoň přibližně upřesněte, 

kolik máte v plánu si jich přivézt, abych 

připravila dostatek barev. Barvy jsou 

stálobarevné, po fixaci nepouští a textil 

lze prát v pračce bez ztráty barevnosti. 

Textil budeme máčet do fixativu již 

v pátek večer, proto kurz není vhodný pro 

ty, kteří přijedou až v sobotu.  

 

Neděle, 21. 4. 2023 9:00   

22. Náušnice  „Tomyris“, lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 550.- 

Na tomto kurzu si ukážeme, jak lze pomocí korálků Miuyki Quarter Tila obšívat mačkané korálky spike beads a 

následně je dozdobit do podoby náušnic či spojit dva "spajky" k sobě a vytvořit tak efektní náhrdelníkový 

komponent. Ukážeme si postup obšití u dvou různých rozměrů "spajků", jejich kompletaci v podobě náušnic i 

jejich vzájemné spojování prostorovým pravoúhlým stehem či případně peyote stehem.  

Budeme pracovat s českými mačkanými "spajky", 3mm a 4mm ohňovkami, japonským rokajlem ve velikostech 

15/0 - 10/0 a korálky Miyuki Quarter Tila.  

V ceně kurzu je balíček materiálu na dva páry náušnic (menší a větší, jednodušší verze), resp. na jeden pár 

"dvojitých"  náušnic (složitější verze) + návod v elektronické podobě.  

Kurz je určen pro mírně pokročilé, předchozí zkušenosti s šitím z korálků (práce s dvoudírkovými korálky, 

prostorový pravoúhlý steh/CRAW) podmínkou. Není vhodné pro začátečníky. 
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23. Květiny malované akvarelem, lektorka Izabela Jelínková, 700.- 

Nalaďte se na jarní vlnu a dopřejte si pohodové tvoření 

akvarelovými barvami.   Akvarely jsou vodou ředitelné barvy a 

používají se už po tisíciletí. Toto umění se na první pohled může 

zdát složité, ale stejně jako většina věcí, potřebujete jen trochu času 

a trénování a vytvoříte obrázek, který vás nadchne. Krása malování 

akvarelovými barvami spočívá v její nepředvídatelnosti a je to 

vynikající způsob relaxování. 

Není nutná žádná předchozí zkušenost s kreslením a malováním, na 

kurzu si zkusíte vytváření různých efektů, jak správně tvořit objem, 

jak zobrazit stín a světlo. 

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. S sebou si, 

prosím, vezměte zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 

 

 

24. Ozdobná tužka, práce s pěnovkou – MSGOMA, lektorka Martina 

Bartoňová, cena 450,- 

Máte rádi ozdobné tužky, tak vás jednu naučím. Pracovat budeme 

s pěnovkou, pomocníkem nám bude BigShot. Naučíte se nahřívat a 

tvarovat pěnovku a vytvořit si panenku. Nezapomeňte na malé a 

větší ostré nůžky, veškerý materiál na tvoření a pomůcky jsou v ceně 

kurzu. 

 

 

 

 

 

25. Drátovaný přívěsek s minerálem - STROM ŽIVOTA, 

 lektorka Marta Nevrlá, 550.- 

Na tomto kurzu se opět posuneme o kousek dál ve výrobě 

drátovaných šperků. Ukážeme si, jak do drátu zapracovat 

plochý minerál (průměr cca 4 cm) a vyrobíme si z něj přívěsek 

s motivem STROMU ŽIVOTA. Využijeme základy techniky 

wire-wrapping a strom si dozdobíme korálky dle vlastního 

výběru. Vysvětlíme si, jaké dráty je vhodné pro tuto techniku 

používat a jak s drátem pracovat, aby byla práce čistá a 

vypadala profesionálně. 

Z kurzu si odnesete jeden hotový přívěsek.  

Kurz je vhodný pro začátečníky od 15 let. 

Veškerý materiál a pomůcky dostanete k dispozici, včetně 

široké škály minerálů a korálků na výběr.  

Předchozí zkušenost s drátováním je výhodou. 
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26. Makramé – MANDALA,  lektorka Eliška Žilová Václavíková, 

1000.- 

Makramé dekorace jsou dokonalou kombinací tradiční techniky 

drhání a moderního designu. Vytvoříme si společně originální 

interiérovou dekoraci, která oživí váš domov.  

Seznámíte se s technikou makramé, osvojíte si základní uzly a 

ukážu Vám, jak je kreativně používat při tvoření. Naučím Vás, jak 

přemýšlet „řečí uzlů“. Společně projdeme od začátku až do 

konce výrobou mandaly. 

Cena kurzu obsahuje veškerý použitý materiál na 

jednu makramé mandalu, vedení zkušenou 

lektorkou a 3 – 3,5 hodiny pohodového tvoření :) 

K dispozici budou všechny pracovní nástroje a 

potřeby a zrcadla k přikoupení. 

K účasti na kurzu není třeba žádných předchozích 

zkušeností, techniku zvládne každý, vše Vám 

vysvětlím a ukážu. “ 

 

http://www.qitko-hobby.cz/

